



2. JUNIJ 2024

NEDELJE MED LETOM

LETO XIV, št. 22

## 9. nedelja med letom

»Ali se sme v soboto delati dobro  
ali zlo, življenje rešiti ali uničiti?«  
Ti pa so molčali.

»Iztegni roko!« Iztegnil jo je in  
roka je bila ozdravljena.

Mr 3,4-5



**EVANGELIJ:** *Sin človekov je gospodar tudi sobote Mr 2,23-28*

Iz svetega evangelija po Marku. <sup>23</sup>Neko soboto je šel Gospod skozi žitna polja in njegovi učenci so spotoma začeli smukati klasje. <sup>24</sup>Farizeji so mu govorili: »Glej, kaj delajo v soboto. To ni dovoljeno!« <sup>25</sup>Rekel jim je: »Ali niste nikoli brali, kaj je stóril David, ko je zašel v stisko in je bil lačen sam in tisti, ki so bili z njim? <sup>26</sup>Kako je ob času vélikega duhovnika Abjatárja stopil v Božjo hišo in jedel posvečene hlebe, ki jih smejo jesti samo duhovniki, in jih dal tudi tistim, ki so bili z njim?« <sup>27</sup>Nato jim je govóril: »Sobota je ustvarjena zaradi človeka in ne človek zaradi sobote. <sup>28</sup>Zato je Sin človekov tudi gospodar sobote.«

### TEMELJNA ŽIVLJENJSKA USMERJENOST

Jezus z današnjim evangelijem v naše razmišljanje prinaša novost. Ne moti ga sobotni počitek. Moti pa ga, da ljudje postajamo sužnji pravil. Jezus preprosto želi, da nismo na zemlji sužnji ničesar. Niti dobrih pravil ne. Prišel je, da bi bili svobodni. Prišel je, da bi imeli življenje in ga imeli v izobilju. Živeti polno pa ni mogoče, če smo izvajalci pravil. Izvajalec je robot, je mrtev človek. Le če smo v polnosti svobodni, smo sposobni zaznavati svoja doživljanja, resnična hrepenenja, potrebe in želje drugega ipd. Takoj ko pravila prevladujejo, je

pravzaprav konec ljubezni. Ljubezni do sebe, do bližnjega in do Boga. Če je npr. doma navada, da eden dela to, drugi ono, pa ne uspemo iti preko tega, pademo v rutino samoumevnosti in pozabimo na hvaležnost, na odgovornost za drugega, na ljubezen. Vse postane izvajanje pravil, odnosa in ljubezni ni.

Današnji evangelij tako gledam v luči Jezusove temeljne življenjske usmerjenosti. Prišel je med nas in razmišljal samo eno: kako ljudem prinesiti polno življenje. Želel je videti človeka, mu pomagati, pomagati, da bo osebno rasel in da bo videl drugega. Zato ne razmišlja drugega, kot kako človeka prebuditi v življenje. Ko vidi lačne, jih želi nahraniti, ko vidi bolne, jim želi prinesiti zdravje, ko vidi ujete v pravila, zapovedi in prepovedi, jih želi osvoboditi. Logično, bi rekli, a žal se v nekih okoliščinah tako zdrava logika, tako samoumevna dejanja ljubezni lahko obrnejo proti človeku. Tako je bil Jezus označen za upornika in sebičneža, za prevaranta itd. Nagrada za njegovo ljubezen je bila križ.

Če se ob tem evangeliju ustavim, je prav, da se sam vedno sprašujem, kdaj križam Jezusa. Tega ne želim, zato mi je prva in najpomembnejša stvar v mojem življenju: Resnica. Slediti resnici, ki osvobaja, je moje prvo vodilo. Ne pravila in stereotipi, ampak resnica. Drugo je: Izpolniti Božjo voljo. Delati to, kar od mene pričakuje Bog, ne tega, kar mi odgovarja ali se zdi primerno znotraj mojih predstav. Verjamem, da me to osrečuje in izpolnjuje. Tretje vodilo pa je: Ljubiti. Samo ljubezen izpolni človeka. *Po: E. Mozetič*

## **ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET**

V torek, 4. junija po večerni sv. maši oz. ob 18.30 uri bo v prostorih župnišča seja Župnijskega pastoralnega sveta. Lepo vabljeni.

## **OBISK BOLNIKOV NA DOMU**

V torek pred prvim petkom bo od 16.30 ure naprej obisk bolnikov na domu.

## **STALIŠČE SLOVENSKE ŠKOFOVSKE KONFERENCE DO REFERDUMSKEGA VPRAŠANJA O UZAKONJENJU SAMOMORA S POMOČJO**

V nedeljo, 9. junija 2024, bomo Slovenke in Slovenci na referendumu odločali tudi o možnosti uzakonjenja samomora s pomočjo in evtanazije. Slovenski škofje smo v [izjavi](#), podpisani skupaj z drugimi verskimi skupnostmi, že pojasnili, da je vsako dejanje, s katerim namerno končamo svoje življenje ali življenje drugega, »tako z etičnega kot verskega vidika nedopustno, uvajanje možnosti samomora s pomočjo pa pomeni družbeno odpoved skrbi za najbolj ranljive«.

Vse državljanke in državljane še enkrat spodbujamo, da kot narod resno razmislimo o dolgoročnih posledicah, ki čakajo našo družbo v primeru uzakonjenja takšnih praks. Gre za poskus uvedbe nove družbene ureditve, v kateri bodo na dolgi rok vedno bolj cenjeni zdravje, mladost in predvsem produktivnost, na stran pa bodo postavljeni vsi ranljivi in bolni.

Po krščanskem razumevanju je jemanje človeškega življenja vedno posebej težak, smrtni greh. Kdor takšne zakone uvaja, podpira ter izvaja, lahko nosi celo večjo krivdo od posameznikov, ki bi se odločili za asistirani samomor. Kot prepozna tudi naša ustava, je človekovo življenje nedotakljivo.

**Katoličani bomo zato na referendumu glasovali proti.** To bo resnični glas sočutja in glas proti uveljavljanju krivične zakonodaje, ki bi ogrozila dostojanstvo najranljivejših v naši družbi.

Vsakega človeka spremlja strah pred trpljenjem, posebej ob koncu življenja. Vendar odgovor na ta strah ali na trpljenje bolnih in ostarelih ne more biti uvajanje možnosti samomora, temveč krščansko razumevanje, da je človeško življenje nedotakljiv Božji dar, pospeševanje družbene solidarnosti ter hitrejši razvoj paliativne medicine.

*Msgr. dr. Andrej Saje, novomeški škof in predsednik SŠK*

*Msgr. dr. Peter Štumpf, soboški škof in podpredsednik SŠK*

*Msgr. dr. Maksimilijan Matjaž, celjski škof in član stalnega sveta SŠK*

*Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit*

*Msgr. Alojzij Cvikl, mariborski nadškof metropolit*

*Msgr. dr. Jurij Bizjak, koprski škof*

*Msgr. dr. Anton Jamnik, ljubljanski pomožni škof*

*Msgr. dr. Franc Šuštar, ljubljanski pomožni škof*

## **ORATORIJ**

Od 1. do 5. julija imamo počitniško dejavnost za otroke. Prijav ne sprejemamo več, kar so že zapolnjena mesta. V mesecu juniju imamo z animatorji vsako soboto ob 20. uri pripravo na oratorij. Lepo vabljeni.

## **PEŠ ROMANJE S KARITASOM PO TRIGLAVSKEM NARODNEM PARKU**

Župnijska Karitas Šmarje pri Jelšah organizira dvodnevno peš romanje po Triglavškem narodnem parku do Krnskih jezer in sicer 06. in 07. julija 2024. Če bi se nam želeli pridružiti ste prav lepo povabljeni. Prijave sprejemamo do 25. junija 2024. Za več informacij se obrnite na telefon 031/423-244 (Marjana Skale). Prostih je še nekaj mest, zato se čimprej prijavite. Lepo vabljeni.

## **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE**

Od 3. do 9. junija čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Grlič. Od 10. maja do 16. junija čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Hajnskega.

## **9. NEDELJA MED LETOM**

Ponedeljek

Karel Lwanga in

3. 6. 2024	Ugandski muč.		
Torek 4. 6. 2024	Kvirin iz Siska, mučenec	17.30 18.00	<i>molitev rožnega venca za † Marto Strašek molitev pred Najsvetejšim za duhovne poklice</i>
Sreda 5. 6. 2024	Bonifacij, škof		
Četrtek 6. 6. 2024	Norbert, red. ustanovitelj		
Petek 7. 6. 2024	<b>Srce Jezusovo</b> Robert Newm,op.		
Sobota 8. 6. 2024	Medard, škof	7.30 8.00	rožni venec za † Mileno Turnšek
<b>Nedelja</b> 9. 6. 2024	<b>10. med letom</b> <b>Primož in</b> <b>Felicijan, muč.</b>	9.15	<b>za † Jožeta in starše Zorko, Ivana, Marijo, Alojza in starše Škodič ter Boga Rajiča za † Antonijo Vraničar</b>
Ponedeljek 10. 6. 2024	Bogumil Poljski, škof;		
Torek 11. 6. 2024	Barnaba, apostol	17.30 18.00	<i>molitev rožnega venca za † Janeza Vindiš molitev pred Najsvetejšim za duhovne poklice</i>
Sreda 12. 6. 2024	Eskil, mučenec		
Četrtek 13. 6. 2024	Anton Padovanski		
Petek 14. 6. 2024	Valerij in Rufin, mučenca		
Sobota 15. 6. 2024	Vid (Vitomir), mučenec;	7.30 8.00	rožni venec za † Antona Baštevc
<b>Nedelja</b> 16. 6. 2024	<b>11. med letom</b> <b>Gvido Kortonski,</b> <b>redov.</b>	9.15	<b>za † Alojzijo in Janeza Škodič, Marijo, Ivana in Alojza Škodič, Jožeta Zorko, Boga Rajiča, Vladota in starše Ogrizek za † Angela Pahor in mamo Marijo ter Franca in Marijo Pirš</b>